



選手からのサイン入りユニフォームやお祝いメッセージ動画をプレゼント! 名古屋グランパス×豊田市の結婚式場「アージェントパルム」パートナー契約更新

株式会社ブラス(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:河合達明)が運営する、愛知県豊田市の結婚式場「アージェントパルム」はこのたび、Jリーグ「株式会社名古屋グランパスエイト」とのパートナー契約を更新しました。2021年2月の契約更新にともない、2021年度も「アージェントパルム」で結婚式を挙げる新郎新婦のみなさまには、名古屋グランパスに関連する様々な結婚式の特典を、ご利用いただけることになります。豊田市の結婚式場「アージェントパルム」は、本年も名古屋グランパスを全力でサポートするとともに、グランパスサポーターのみなさまを、笑いと涙の結婚式で盛り上げてまいります。

∖ファン必見!コラボレーション特典/

「アージェントパルム」で 2022 年 1 月 31 日までに結婚式を挙げるカップルには、【名古屋グランパス選手からの直筆サインと新郎新婦の名前が入ったユニフォーム】や【選手からのお祝いメッセージ動画】を、先着 10 組様限定でプレゼント。また、新郎新婦とパティシエが直接打ち合わせをして、オーダーメイドで作り上げるウエディングケーキには公式マスコットのグランパスくんをデザインすることも可能! さらに、披露宴にグランパスくんを招き、演出に参加してもらうことも可能となります(別途料金必要)。ファンにはたまらないコラボレーション特典が満載の、アージェントパルムウエディング。詳細は下記特設ページをご覧ください。グランパスサポーター・サッカーファンのカップルの皆様、ご来館を心よりお待ちしております。

名古屋グランパス×アージェントパルム特設ページ |

https://www.argent-parme.net/grampus/

※お問合せは特設ページ内フォームか、直通ダイヤル(0565-31-2020)までご連絡ください。









店舗名:結婚式場「アージェントパルム」

収容人数: 挙式人数・パーティ会場 着席~120名

住所:愛知県豊田市喜多町 5-60

営業時間:平日 11:00~19:00 /土・日・祝日 9:00~20:00

休館日:火曜日・水曜 ※祝日は除く 電話番号(直通ダイヤル): 0565-31-2020 公式サイト: http://www.argent-parme.net/

店舗紹介:

豊田市駅から徒歩 5 分。豊田スタジアムからも歩いてすぐの結婚式場「アージェントパルム」。緑あふれるガーデンや、独立型チャペル、自然光降り注ぐパーティ会場など、開放感あふれる一軒家を 1 組で貸切にできるゲストハウスウエディング。

【新型コロナウイルス感染症への対策】

アージェントパルム含め、ブラスの全施設では、アルコール消毒の設置や、スタッフのマスク着用、定期的な換気、予約組数の制限など、様々な感染症対策を実施しています。安全対策一覧は下記ページよりご覧頂けます。https://www.brass.ne.jp/lp/newnormal/

会社概要 |

社名:株式会社ブラス 設立:1998年4月

所在地:愛知県名古屋市中村区名駅 2 丁目 36 番 20 号

アイムビル 4F

上場市場:東京証券取引所市場第一部・名古屋証券取引

所市場第一部(証券コード 2424) 代表者:代表取締役社長 河合達明

ウエディング総合サイト: https://www.brass.ne.jp

企業サイト: https://www.brass.ne.jp/corporate

事業内容:貸切ゲストハウスにおける挙式披露宴に関する企画運営を行うブライダル事業。全国に直営型の貸切ゲストハウス(結婚式場)を23店舗展開。また、婚礼衣裳のレンタルや外食事業、司会、演出業も行っている。経営理念である「それぞれの新郎新婦にとって最高の結婚式を創る」ために、独自のスタイルを貫いており、2018~2020年オリコン顧客満足度®調査「ハウスウエディング」では、3年連続で総合第1位を獲得。

≪本件に関するお問合せ・取材のご依頼≫ 株式会社ブラス広報室:谷村 /052-571-3322